



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

Фонд за социјално осигурање војних осигураника

Број 389-1
04-04-2024 2024. године
Београд

На основу члана 6. став 2. тачка 6. Уредбе о надлежности, делокругу, организацији и начину пословања Фонда за социјално осигурање војних осигураника („Службени гласник РС”, бр. 102/11, 37/12, 107/12, 119/13 и 15/23), (у даљем тексту: Уредба) и члана 18. став 2. Правилника о здравственој заштити војних осигураника и чланова њихових породица („Службени војни лист”, бр. 31/94, 11/96, 23/98, 2/06, 25/18, 16/19 и 16/20), Фонд за социјално осигурање војних осигураника (у даљем тексту: Фонд за СОВО), упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ

Свим заинтересованим апотекама, за закључивање уговора ради пружања услуга издавања лекова и одређених врста потрошних медицинских средстава који се издају на лекарски рецепт војним осигураницима на терет средстава обавезног војног здравственог осигурања.

I ПРЕДМЕТ УГОВОРА

Предмет уговора који се закључује по овом јавном позиву је уређивање права и обавеза између уговорних страна, Фонда за СОВО, као корисника услуга, са једне стране и Апотеке као даваоца услуга, са друге стране,

Уговор се закључује ради снабдевања војних осигураника лековима, према важећем Правилнику о Листи лекова који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог осигурања Републичког Фонда за здравствено осигурање Републике Србије и одређеним потрошним медицинским средствима која се издају преко апотеке, у складу са Правилником о индикацијама и начину остваривања права на медицинско-техничка помагала („Службени војни лист”, бр. 11/22, 7/23, 20/23 и 25/23).

II ПРАВО НА ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА

На основу овог јавног позива, право на закључење уговора има апотека која се овом јавном позиву одазове и Фонду за СОВО поднесе понуду. То може учинити апотека која је основана средствима у приватној својини као апотека приватна пракса или као апотекарска установа и које испуњавају услове за обављање апотекарске делатности, у складу са законом којим се уређује здравствена заштита и актима за спровођење тог закона.

Под апотеком у смислу овог јавног позива подразумевају се оба облика организовања у складу са Законом којим се уређује здравствена заштита укључујући и апотекарске установе из Плана мреже РФЗО.

Испуњеност услова за обављање апотекарске делатности се доказује:

- 1) решењем Министарства здравља о испуњености услова за обављање апотекарске делатности,
- 2) решењем о регистрацији и
- 3) потврдом Министарства здравља да за апотеку, у време подношења понуде за закључење уговора није на снази забрана обављања делатности;

Документа из тачке 1) - 3) нису у обавези да достављају апотеке које имају уговор са са Фондом за СОВО који важи до 30.04.2024. године, већ само апотеке које први пут ступају у уговорни однос са Фондом за СОВО.

Ако апотека у свом саставу има организационе јединице, уз Понуду се обавезно доставља извод из регистра у коме се налази списак организационих јединица у саставу апотека, који треба да одговара списку организационих јединица наведеним у Понуди. Списак се доставља и у задатом XLS формату на електронском носачу уз Понуду.

Ако апотека у свом саставу има више организационих јединица, уговор се закључује само за организационе јединице које су у саставу апотеке у време закључења уговора на адреси која је наведена у понуди за закључење уговора.

Под организационим јединицама у смислу овог јавног позива сматрају се огранци апотеке, као и апотекарске јединице и апотекарске станице у саставу седишта, односно огранка апотеке.

Апотека нема право да, након закључења уговора издаје лекове на терет обавезног здравственог осигурања у новој организационој јединици која није била у понуди за закључење уговора, у новој организационој јединици која је регистрована као ново седиште апотеке, као ни у организационој јединици која је била обухваћена понудом, али је након закључења уговора променила адресу која је наведена у понуди и за чији је почетак рада на новој адреси неопходно доношење решења о испуњености услова за обављање апотекарске делатности, у складу са законом којим се уређује здравствена заштита.

Апотека има право да, сваке текуће године, у јануару месецу, поднесе писани захтев за закључивање анекса основног уговора. Захтев мора бити поткрепљен ваљаним доказима и у истом морају бити наведене све промене и нове организационе јединице које су регистроване у претходној години.

Промене, у смислу претходног става, не сматрају се промена седишта апотекарске установе која у свом саставу, осим седишта, нема више организационих јединица, као и промена седишта апотеке основане као приватна пракса, у којем случају апотека не подноси захтев за закључивање анекса уговора.

Ако у току уговорног периода дође до промене форме апотеке (наставак рада приватне праксе у форми апотекарске установе) или статусне промене припајања, на основу којих се обезбеђује, у складу са законом, континуитет права и обавеза из уговорног односа са Фондом за СОВО, лекови на рецепт и потрошна медицинска средства могу се издавати осигураним лицима само у огранцима који су били обухваћени обавезом издавања лекова у време закључења уговора, односно који су били наведени у понуди за закључење уговора.

Апотека је у обавези да обавештава Фонд за СОВО о организационим и другим променама од значаја за спровођење овог уговора, најкасније у року од осам дана од дана наступања промене.

III ПОНУДА ЗА ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА

Понуда за закључење уговора се, заједно са 4 (четири) примерка попуњеног и овереног Уговора, доставља Фонду за социјално осигурање војних осигураника, на адресу, улица Крунска број 13, 11000 Београд, у складу са овим јавним позивом.

Ако апотека у свом саставу има организационе јединице, уз понуду се обавезно доставља извод из регистра у коме се налази списак огранака у саставу апотеке који је идентичан са списком организационих јединица наведених у понуди.

Уговор се закључује са Фондом за социјално осигурање војних осигураника.

Модел понуде (за апотеку приватну праксу и за апотекарску установу) и модел уговора, налазе се у прилогу овог јавног позива и чине његов саставни део, а исти се могу преузети на интернет страници Фонда за СОВО, www.fsovo.mod.gov.rs

IV ЦЕНЕ ЛЕКОВА И НАЧИН ПЛАЋАЊА

Лекови са Листе лекова уговарају се по цени која је постигнута у поступку централизоване јавне набавке коју спроводи Републички фонд за здравствено осигурање (у даљем тексту: РФЗО), са прописаном маржом и порезом на додату вредност.

Медицинска средства која се издају преко апотеке уговарају се по набавној цени која не може бити виша од цене из Правилника о индикацијама и начину остваривања права на медицинско-техничка помагала („Службени војни лист”, бр. 11/22, 7/23, 20/23 и 25/23), са прописаном маржом и порезом на додату вредност.

Цене лекова које су постигнуте у поступку Централизоване јавне набавке (у даљем тексту: ЦЈН) објављују се на сајту Републичког фонда www.javnenabavke.rfzo.rs, у делу Оквирни споразуми, табела - Списак лекова за које су потписани оквирни споразуми ЦЈН.

Ако је у спроведеном поступку ЦЈН постигнута нижа цена лека у односу на цену лека постигнуту у претходном поступку ЦЈН, цена лека који је набављен у претходном поступку јавне набавке и налази се на залихама апотеке у тренутку закључења оквирног споразума, може се примењивати најдуже у року од 15 дана рачунајући од дана објављивања, оквирног споразума који се закључује између РФЗО и добављача, на интернет страници РФЗО.

Ако је у спроведеном поступку ЦЈН постигнута виша цена лека у односу на цену лека постигнуту у претходном поступку заједничке ЦЈН, апотека је у обавези да лек који је набављен у претходном поступку јавне набавке и налази се на залихама апотеке у тренутку закључења оквирног споразума фактурише по цени из претходног поступка јавне набавке, до утрошка тих залиха.

Информација о закључивању оквирног споразума објављује се на интернет страници РФЗО.

Изузетно, за лекове са Листе лекова за које цена није утврђена у поступку ЦЈН, уговор са апотеком закључује се на основу набавне цене лека умањене за попусте

исказане у фактури добављача, која не може бити виша од цене лека утврђене Листом лекова.

Плаћање за издате лекове Фонд за СОВО ће вршити у року до 45 дана од дана пријема фактуре у Фонд за СОВО.

РОК ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА

Уговор по овом јавном позиву може се закључити по пријему исправне понуде која се заприми у Фонду за СОВО, са датумом слања понуде закључно са 26.04.2024. године.

Изузетно, у случају јавно - приватног партнерства, односно закупа организационих јединица апотеке у јавној својини од стране апотеке у приватној својини, уговори се могу закључити и после 26.04.2024. године.

У складу са наведеним, апотека може доставити понуду путем поште или се понуда може доставити лично у Фонд за СОВО, улица Крунска број 13, 11000 Београд, сваког радног дана у времену од 07.30 до 15.30 часова.

Уговор се закључује за период од 01.05.2024. године до 30.04.2027. године.

Прилози:

- модел понуде и
- нацрт уговора;

ДИРЕКТОР
Др Радан Костић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
ОПШТИНА БЕОГРАД
ФОНД ЗА СОЦИЈАЛНО ОПОРАВАЊЕ
ОПШТИНА БЕОГРАД
БЕОГРАД